

北京初步判定密接者108人

均已落实管控措施

记者在20日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,12月19日12时至20日10时,北京市新增1例本土新冠肺炎确诊病例,初步判定密切接触者108人,均已落实管控措施。通过流行病学调查综合判定,本起疫情感染来源较为明确,风险可控。

北京市通州区人民政府副区长董明慧介绍,确诊病例为通州区宋庄镇艺术类培训机构华卿画室的艺考学生,自西安市来京约半年,11月28日返回西安参加考试,12月14日乘坐HU7338航班返回北

京,返京前核酸检测结果为阴性。12月15日至17日在校上课,18日收到健康宝弹窗提示后,自行联系社区并乘坐网约车前往检测点进行核酸检测,之后乘坐网约车回学校,未外出。

北京市疾病预防控制中心副主任庞星火介绍,确诊病例12月19日报告核酸检测结果为阳性,转至定点医院隔离治疗,综合流行病史、临床表现、实验室检测和影像学检查等结果,当日诊断为确诊病例,临床分型为普通型。按照精准防控原则,市区两级疾控部门第一时间开展流调

和密接人员追踪,对风险人员分类管控,截至目前采集相关风险人员鼻咽拭子结果均为阴性,外环境样本除2件阳性,其余均为阴性,初步判定密切接触者108人,均已落实管控措施。通过流行病学调查综合判定,本起疫情感染来源较为明确,风险可控。

专家提示,目前国外疫情高发,国内多地报告本土病例,北京市疫情防控面临境外境内双重风险,提醒广大市民朋友如与发布病例轨迹有交集要主动报备,倡导在京过年,非必要不出京。

杭州转入疫情常态化防控阶段

记者从杭州市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,杭州自20日起转入常态化防控阶段,萧山区、上城区、拱墅区将根据疫情形势,综合研判评估后,有序放开社会面疫情防控措施。

截至12月19日,杭州市累计报告新冠肺炎确诊病例29例,其中轻型18例,普通型11例。本次疫情的全部感染者中,除最先通报的2例病例外,其余27例均在集中隔离点管控人员中发现。杭州市共排查密接2407人、次密接14283人,累

计核酸检测78.56万人份,除病例外均为阴性;社会面累计核酸采样188.88万人份,结果均为阴性。

杭州市政府副秘书长毛根洪表示,在做好集中隔离点管控、定点医院病例医治等工作的基础上,杭州转入常态化防控阶段,但常态化防控不是简单的正常化。要切实落实“四方责任”,落实相关疫情防控要求。人员密集公共场所要坚持扫码亮码、测温,中高风险地区来杭返杭人员仍需提供48小时内核酸检测阴性证明。

报告。广大市民朋友应继续坚持戴口罩、勤洗手、少聚集、一米线等防疫要求,为自己健康负责。

19日晚,杭州市明确,除上城区、拱墅区、萧山区外,其他区县(市)公共场所恢复正常开放,同时要落实好测温、扫码、戴口罩等防控措施。除疫情封控区域外,其他住宅小区正常开放出入口,外来人员核验“健康码”进入,中高风险地区来杭返杭人员须提供48小时内核酸阴性证明。

西安保障封控区蔬菜供给



陕西米禾供应链管理股份有限公司的工作人员在分拣蔬菜(12月19日摄)。

自12月9日新增1例本土确诊病例以来,截至19日24时,西安市已累计通报新冠肺炎本土确诊病例49例,无症状感染者8例,划定1个高风险地区,13个中风险地区,多个小区实施封控管理。

封控后,群众蔬菜供给如何保障?19日记者走访陕西米禾供应链管理股份有限公司,该公司承担着西安长安大学本部的集体配送及长延堡街道、小寨街道20多个小区20多万人的订单配送工作,仅18日一日配送蔬菜达20吨。随着封控区域不断增加,订单量还在不断攀升。



千年古乐的传承与“破圈”

“国乐大师”方锦龙用阮演奏潮州音乐(12月1日摄)。方锦龙一直致力于推广传统音乐。

潮州音乐是流传于广东潮汕地区各类民间器乐的总称,主要的演奏乐器有锣鼓、二弦、椰胡等。潮州音乐保留了许多唐宋古韵古音,是国家级非物质文化遗产。

作为中国传统民族音乐文化的重要组成部分,近年来广东进一步加大保护力度,以中国南粤古驿道古曲复活工程《古音峰嵘》为代表的一系列工作,抢救发掘、活化保护了一大批古曲、古谱、古音;非遗传承人、潮乐潮剧等专业团体也努力创新传承,激活潮州音乐的生命力,带动传统艺术“破圈”。

今年11月

全国受理网络违法和不良信息举报1375.4万件

中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心近日公布的统计数据显示,今年11月,全国各级网络举报部门受理举报1375.4万件。

其中,中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心受理举

报31.3万件,各地网信办举报部门受理举报104.8万件,全国主要网站受理举报1239.3万件。

在全国主要网站受理的举报中,微博、百度、阿里巴巴、腾讯、快手、豆瓣、今日头条等主要商业网站受理量达870.5万件。

中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心表示,在各级网信部门指导下,目前全国各主要网站不断畅通举报渠道、受理处置网民举报。广大网民可通过12377举报电话、“网络举报”客户端等渠道积极参与网络综合治理,共同维护清朗网络空间。

深耕冬春游

甘肃7市州景区免费

记者20日从甘肃省文化和旅游厅获悉,今年12月至2022年3月31日,兰州、金昌、白银、甘南、定西、临夏、庆阳7个市州将实行全域免费开放,敦煌莫高窟、嘉峪关城、天水麦积山石窟等7处世界文化遗产均实行门票半价优惠,以吸引游客体验甘肃冬春之美,带火冬春丝路游。

甘肃省文旅厅厅长陈卫中介绍,甘肃文化旅游资源富集,境内有大漠戈壁、洁白冰川、七彩丹霞等壮美的自然景观,还有多处世界文化遗产。冬春游甘肃,可避开旅游高峰,是静品文化、慢游山水、颐养身心的好时段。

为有效激活冬春旅游市场,甘肃大幅释放红利。甘肃省22个滑雪场均推出“迎冬奥,玩滑雪,观冰雕,泡温泉”等一站式特价优惠套餐,390家星级酒店推出3至8折住宿优惠措施。此外,对组织游客来甘肃旅游的旅行社,甘肃将在夏秋季补贴标准基础上再增加80%的补贴。

兰州警方破获特大跨境非法经营烟草案

涉案金额超2亿元

兰州警方近日破获一起特大跨境非法经营烟草案件,涉案金额高达2.1亿元,抓获25名犯罪嫌疑人。

警方介绍,这起案件是通过境外收买、销售烟草的非法经营案件,涉及全国20多个省(区、市)。今年10月初,兰州警方接到兰州海关缉私局移交的线索,发现这起案件是境内外人员相互勾连、组织分工明确、人员众多、涉及地域广的特大团伙涉嫌犯罪行为。警方立即成立联合专案指挥部,对案件开展侦查。经研判,犯罪嫌疑人陈某、张某等6人陆续进入警方视线。

警方发现,该团伙通过网络通信工具沟通联系,有人专门负责在境外向国内邮寄烟草包裹,有人负责在国内进行货物流转及安排快递员代收货物。销售完成后,团伙中的“售后服务人员”还会对相关人员进行资金结算。整个团伙已形成一条较为完整的非法利益链条,涉及人员1400余人。

警方先后奔赴多个省(区、市),走访调查上百人,开展三次集中收网行动,共抓获25名犯罪嫌疑人。

目前,案件正在进一步侦办中。

河北唐山

承接京津产业转移 助推经济高质量发展



12月20日,在唐山市芦台经济开发区的一家自行车生产企业,工人利用激光机为车圈打标。

近年来,河北省唐山市芦台经济开发区抢抓京津冀协同发展机遇,积极承接京津产业转移,扶持培育当地企业快速发展,推动区域经济高质量发展。据介绍,目前该区承接自行车零部件、现代家居、汽车配件和高端装备制造等京津转移产业项目138个。本文图据新华社